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Ata da 12  Sessão Ordinária do 40  Ano Legislativo da 17  Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. 

Aos 08 dias do mês julho de 2.020, através de programa de videoconferência Google Meet e transmitido ao 
vivo pelo site Facebook, realizou-se virtualmente a 12' Sessão Ordinária do 4° ano Legislativo da 17' 

Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20 horas, sob a Presidência do Sr. Vereador Isnar Manoel 
dos Santos, e secretariado pelo Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel. Estavam presentes os seguintes os 
Srs. Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Edson 
Aparecido Silva, Fernando Emílio Bertoni, João Buranello Sobrinho e João Carlos Rizzo. Certificada a 
presença dos Senhores Vereadores e havendo quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, O Sr. 
Presidente declarou aberta a 12' Sessão Ordinária do 4° Ano Legislativo da 17' Legislatura da Câmara 
Municipal de Fartura. O Sr. Presidente comunicou que o Ato da Mesa n.° 08/2020, o qual "DISPOE SOBRE 
MEDIDAS ADMINISTRATIVAS E LEGISLATIVAS DE PREVENÇÃO AO CONTAGIO DO NOVO 
CORONAVÍRUS NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL", foi elaborado observando o 
Art. 8, III da Lei Orgânica, que, por sua vez já estava em vigor, a competência da Câmara para organizar os 
seus serviços administrativos mediante as precauções da pandemia. Lembrando que a sessão será online por 
vídeoconferencia. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e regimental, sob 
a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 12' Sessão Ordinária do 4° ano legislativo da 17a 

Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a Ata da 
Sessão Ordinária realizada dia 24 de junho p.p., a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 26 de junho p.p., 
não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 
Primeiro Secretario que procedesse a leitura das proposituras que constam em pauta. Indicação n° 273/20 de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 274/2 de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 275/20 de 
autoria do Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 276/20 de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 277/20 de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 278/20 de autoria do João 
Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 279/20 de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 280/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 281/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 282/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 283/20 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 284/20 de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 285/20 de autoria do Sr. 
Vereador Edson Aparecido da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 286/20 de autoria do Sr. 
Vereador Edson Aparecido da Silva. Indicações n°s 287 e 288/20 de autoria do Sr. Vereador Fernando 
Emilio Bertoni. Indicação n° 289/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 290/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 291/20 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 292/20 de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 293/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço. Indicação n° 294/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 295/20 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 296/20 de 
autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. Indicação n° 297/20 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Indicação n° 298/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 299/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 300/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 301/20 de autoria do Sr. Vereador do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 302/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 303/20 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 304/20 de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 305/20 de autoria do Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel, o qual teceu comentários. 
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Indicação n° 306/20 de autoria do Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel, o qual teceu comentários. O Sr. 
Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhe as Indicações aos setores competentes. 
Requerimento n° 61/20, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli 
Durço. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho, Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno 
Guazzelli Durço, Edson Aparecido da Silva, Décio Martins de Freitas e Antônio Doriveti Gabriel teceram 
comentários. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, João Alexandre Buranello Sobrinho e 
Décio Martins de Freitas fizeram uso da palavra como líder. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos 
trabalhos. Colocado em votação o Requerimento n° 61/20, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 62/20, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli 
Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Colocado em votação o Requerimento 
n° 62/20, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 63/20, de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação o Requerimento n° 63/20, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 64/20, de autoria do Sr. Vereador Edson Aparecido 
da Silva, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 65/20, de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, que colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhasse os Requerimento 
aos setores competentes. Moção n° 25/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O 
Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários e solicitou para quem quisesse assinar junto que se 
sentisse à vontade. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular, dando continuidade aos 
trabalhos. Colocada em votação a Moção n° 25/20, foi aprovada por unanimidade de votos. Projeto de 
Lei legislativo n° 10/20, que "DISPOE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA CURSO PRÉ-
VESTIBULAR SOLIDÁRIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", que colocado em votação quanto à 
deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 12/20, que "DISPOE 
SOBRE AUTORIZAÇÃO AO PODER PUBLICO MUNICIPAL PARA REALIZAR PARCERIAS COM 
EMPRESAS E ENTIDADES DO MUNICÍPIO PARA RECEBER DOAÇÃO E INSTALAÇÃO DE 
PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", 
que colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 
Legislativo n° 16/20, que "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO VESTIÁRIO DO ESTÁDIO 
MUNICIPAL BELGRAVE TEIXEIRA DE CARVALHO DE "RAUL MARTINS PERES" E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS", que colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas 
moções verbais. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho apresentou Moção de Aplausos aos 
comerciantes que estão conseguindo driblar a pandemia. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima 
teceu comentários. Colocada em votação, a Moção de Aplausos foi aprovada por unanimidade de votos. 
O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas apresentou Moção de Congratulações aos funcionários públicos que 
estão trabalhando no lajotamento do Bairro Jardim da Serra. O João Alexandre Buranello Sobrinho teceu 
comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer 
uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli 
Durço e Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Colocada em votação, a Moção de 
Congratulações foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos 
apresentou Moção de Congratulações a dupla Hugo e Tiago pela tive feita para ajudar o município e as 
pessoas envolvidas que ajudaram na arrecadação, que foram a Coordenadora do Turismo a Marcia Geremias, 
Marcia Vieira, Madalena sua esposa, Alex Pires, Maria Vanessa, a coordenadora da Cutura iulielli Garni, 
Eduardo da garagem da prefeitura, a população que ajudou e ao comercio do município. Colocada em 
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votação, a Moção de Congratulações foi aprovada por unanimidade de votos, O Sr. Vereador Isnar 
Manoel dos Santos apresentou também Moção de Pesar a Família de Alcides da Silva, o popular Piquilo. A 
moção de pesar será encaminhada à família enlutada. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência 
ao titular dando continuidade aos trabalhos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente 
sessão, O Sr. Presidente consultou os Srs. Vereadores para passar à ordem do dia, dispensando o intervalo. 
Havendo concordância de todos, foi dado continuidade aos trabalhos. Havendo n.° regimental, e ainda sob a 
proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, comunicando que os Projetos hoje 
deliberados permaneceram nas comissões para maiores estudos. Já os Projetos de Lei Legislativo n°s 05 e 
15/2020, deliberados na sessão passada, receberam parecer favorável e estarão aptos a serem votados. 
Comunicou ainda que os membros das comissões se manifestaram para que a ja  e 2' votação dos Projetos se 
realizem na mesma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 do Regimento Interno em vigor, que foi 
acatado por Sr. Presidente. O Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel requereu a dispensa da leitura dos 
Projetos, visto serem de conhecimento de todos, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Colocado em ja  discussão Projeto de Lei Legislativo n° 05/2020 que "DISPOE SOBRE 
DENOMINAÇÃO DO BEM PUBLICO QUE ESPECIFICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". Os Srs. 
Vereadores Fernando Emilio Bertoni, Décio Martins de Freitas, Anderson Luiz Cassino de Lima, Edson 
Aparecido da Silva, Bruno Guazzelli Durço e Antônio Doriveti Gabriel teceram comentários. O Sr. 
Presidente teceu comentários. Colocado em 1a  votação, 2' discussão, 2' votação e redação final o Projeto 
de Lei Legislativo n° 05/2020, que "DISPOE SOBRE DENOMINAÇÃO DO BEM PUBLICO QUE 
ESPECIFICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. 
Despacho: A Sanção. Colocado em P discussão o Projeto de Lei Legislativo n° 15/2020 que "INSTITUI 
NO ÂMBITO MUNICIPAL O PROGRAMA SAUDE NA ESCOLA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". O 
Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. O Sr. Vereador João Alexandre Buranelio 
Sobrinho requereu vistas ao Projeto de Lei Legislativo n° 15/2020, que foi concedido regimentalmente 
pelo Sr. Presidente. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Sr. Presidente encerrou a sessão 
devido o horário avançado. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, não houve palavra livre devido 
ao horário avançado. A sessão completa encontra-se grav 
e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo p 
artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Na 
Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, 
Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei  

na íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo 
grante desta ATA, conforme estampado no 

rido a ser tratado na presente sessão, o Sr. 
Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da 

nte ATA, que, depois de lida, achada conforme e 
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